

DCH Danmark Uddannelsesudvalg

Referat

Dato:	12. maj kl. 13
Deltagere:	Anette Knudsen, Marianne Aakjær og Lotte Friis
Fraværende:	Lise Damsgaard

1.	Valg af referent: <ul style="list-style-type: none">- Lotte
2.	Indkommende mails <ul style="list-style-type: none">- Tastefejl i modul 15.2 i Hoopers- Arkiver i KB virker nu- Kreds 1 - Søgt dispensation til underviser på modul 1 + 2 og modul 9.5. Vi giver til modul 9.5 og beder om der bliver forespurgt hos kredsens nye instruktører til modul 1 og 2.
3.	Økonomi <ul style="list-style-type: none">- Fin økonomi - pt mangler der enkelte bogføringer. Regnskab trukket d.d.- Vi har kun overskredet vores gavebudget.
4.	Eksamen på KI <ul style="list-style-type: none">- Der skal afleveres 5 spørgsmål fra censor til Luu som Kredsinstruktør aspiranten trækker fra.- Begrænset antal censorer der spiser med. Marianne sikre forplejning, samt booker lokaler 13 stk. skal overnatte- Anette følger op på censorer.- Anette sender en opdateret eksamens oversigt-
5.	Oplæg fra eksamens gruppe <ul style="list-style-type: none">- Der arbejdes videre i gruppen med Eksemen, testes i efteråret i kreds 5 i 2024. med opstart 2025.-
6.	Hjemmesiden <ul style="list-style-type: none">- Udsættes til d. 15. juli

7.	Opslag i Facebook gruppen ang. Ønsker til efteruddannelse eller skal vi bruge den gamle liste. <ul style="list-style-type: none">- Der er pt. ikke kommet nogle ønsker ind – som forespurgt i Nyhedsbrevet fra april. Der bliver lagt et opslag på Facebook.
8.	Nyt fra HB <ul style="list-style-type: none">- HB kontakt ikke tilstede
9.	Samarbejde med Konsulent udvalget <ul style="list-style-type: none">- Der arbejdes videre med konsulentudvalgets oplæg til samarbejde, da der skal indtænkes niveauforskel i emnerne. Konsulenterne skulle gerne have et højere niveau af adfærdsefteruddannelse end kredsintruktørerne.- KOU må finde ud af økonomien bag.
10.	Evt.: <ul style="list-style-type: none">- Møde KUU og LUU d. 12. juni 19-21 online møde
11.	Næste møde 15. juli